LANDSROYND 6. FLOKKUR
APRIL-MAI 2013

Staddfraoi

60 minuttir

Navn : Flokkur : Nr. :

Skali : Leerari :

Svarini verda skrivad & uppgavuarkid. Um tad er ein uppgava, sum tu ikki dugir, far so
vidari. T kanst skriva vid blyanti.



kladda :

a) 22 +34 =
b) 46 +37 =
c) 354+ 146=

kladda :

a) 47-24=

by 63-37=

c) 943-376=

a) Rumdin & skapinum er :

b) Viddin 4 grau flatuni er :

6 cm

4 cm

2 cm

a) 10%av 760 kr = kr
b) 20%av 410 cm = cm

c) 45%av 200kg = kg

Rladda :




5. S 1

S2
a) Spegla hasid um S1

b) Spegla htsid um S2 E

6. kladda :
a) 47+64+53=

b) 7754 +3907 =

7. kladda :
a) 14 ¢ 6=
b)  33e13=
Q) 128e8=
8.
Set reetta talid i kassarnar: 13 20 27 41 48
9.

Rokna: (721 -43):6=




10.

a) Tekna ABCDEF
A=@3,8) B=(89)
C=(8,5 D=(75
E=(72) F=(3,2)

b) Ummalid er :

eindir

¢) Viddin a
ABCDEEF er:

deildir

deild

eind

11,

[ dunkinum eru ¥ £ av sodavatni.

Hvussu nogvir litrar eru 1 8 dunkum ?

10

12.
a)  74-29-21

b) —52+27-14

Rladda :

13.

3m+80cm+2,60m+60cm=




a2 Utspla - 20 %
=l
. Utseluprisur
kr
15. Gladda :
a) 72: 8=
b) 749:7=
c) 1134:6=
16. #ladda :
a) 4 3
— 4+ = =
8 8
b) 3 [ ] l =
6
© 5 _1_
g 2
17. Ger brot til %:
> 9 3_ .
a) = o b) <= %




Ein maltid skal setast saman av pitsastykki, sodavatni og isi.

Hvussu ndgvar matar kann ein maltid setast saman ur urvalinum ?

19.

a)

b)

Tekna linjuna:
y=x+2
Tekna linjuna:
y=-x+38

Skurdpunktid hja
linjunum er:

(2)

20,

a)

b)

d)

45,26 + 34,4 =

59,7-373 =

3937 =

72,4278 =

kladda :




21,

Hvar eru storri kjansur at parkera vid siduna av einum grenum bili.

AellaB?

N
N

b WMk ORNWAG GOSN
|

a) Hitin 17. januar var

b) Munurin a kaldasta degi og heitasta degi i januar var

23.

Dosin vid netum vigar
46 g.

Hvussu négvar dosir
skulu til 1 kg ?

dosir




24.  Loys likningarnar :

a) 5x+13=48 b) 9x-24=3x-6
X = X =

25.  Setring um minsta talid

0,207 0,1 0,673 0,91 0,09
26. Rokna:

a) b) c)

3.2 52 _ 31 _ Sell =

7 3 — 3 6 4
217.
Fyra vinmenn fara i biograf. a) 4¢30+80
Atgongumerkini kosta 80,- kr hvert.
[ felag keyptu teir popkorn fyri 30,- kr. b) 4 e 80+30

c) 80+30 e 4

Hvat roknistykki hegrumegin passar til ?
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